
Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Sp. z o.o. 
39-100 Ropczyce, ul. Przemysłowa 12 

tel./fax: 17 22 18 296, 17 22 18 298 
e-mail: info@pukropczyce.eu,  www.pukropczyce.eu 

 
 

Ropczyce,18.06.2024r.  
 
 
 

Uczestnicy postępowania  
o udzielenie zamówienia  
publicznego 
 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez 
negocjacji na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r.(Dz. U. z 2023 poz. 1605 ze zm.) 
pn: „Dostawa używanego samochodu asenizacyjnego do wywozu nieczystości płynnych” 

 Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przekazuje zapytania 
dotyczące treści SWZ wraz z wyjaśnieniami. 

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania: 

 
Pytanie nr 1 
 
VII Termin wykonania zamówienia: 
Wymagany termin zamówienia: 90 dni od dnia zawarcia umowy 
Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu na: Wymagany termin zamówienia: 120 dni od dnia zawarcia 
umowy? 
Odpowiedź 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu na: Wymagany termin zamówienia: 120 dni od dnia 
zawarcia umowy. Zapis pozostaje bez zmian. 
 
Pytanie nr 2 
Umowa §3 pkt 4. W ramach gwarancji i rękojmi Wykonawca zobowiązany jest di nieodpłatnego usuwania 
stwierdzonych wad lub usterek na każde wezwanie Zamawiającego, w terminie rozpoczęcia napraw nie 
dłuższym niż 24 godziny od momentu zgłoszenia awarii Wykonawcy 
Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu na: W ramach gwarancji i rękojmi Wykonawca zobowiązany 
jest di nieodpłatnego usuwania stwierdzonych wad lub usterek na każde wezwanie Zamawiającego, w 
terminie rozpoczęcia napraw nie dłuższym niż 72 godziny od momentu zgłoszenia awarii Wykonawcy? 
 
Odpowiedź 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu na: W ramach gwarancji i rękojmi Wykonawca 
zobowiązany jest do nieodpłatnego usuwania stwierdzonych wad lub usterek na każde wezwanie 
Zamawiającego, w terminie rozpoczęcia napraw nie dłuższym niż 72 godziny od momentu zgłoszenia awarii 
Wykonawcy. Zapis pozostaje bez zmian. 
 
Pytanie nr 3 
§ 6 
1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne: 
1) za zwłokę w dostawie pojazdu w terminie, o którym mowa w §2 niniejszej Umowy, w 



  
 

wysokości 0,5% ceny sprzedaży brutto, o której mowa w §4 ust. 1 niniejszej Umowy, za 
każdy dzień zwłoki, 
2) za zwłokę w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze w terminie, o którym mowa w §1 ust. 10 
lub w okresie gwarancji i rękojmi w terminie, o którym mowa w §3 ust. 4 – w wysokości 0,5% ceny 
sprzedaży brutto, o której mowa w §4 ust.1 niniejszej Umowy, za każdy dzień zwłoki, 
3) za odstąpienie przez Zamawiającego od umowy z powodu okoliczności za które odpowiada 
Wykonawca w wysokości 10% ceny sprzedaży brutto, o której mowa w §4 ust.1 niniejszej Umowy. 
4) w przypadku wydania Zamawiającemu przedmiotu umowy obciążonego wadami prawnymi, 
prawami osób trzecich, oraz stanowiącego przedmiot zabezpieczenia w wysokości 20% ceny 
sprzedaży brutto, o której mowa w §4 ust.1 niniejszej Umowy. 
2. Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 10% ceny sprzedaży brutto o której 
mowa w §4 ust.1 niniejszej umowy, w przypadku odstąpienia od umowy z przyczyn, za które ponosi 
odpowiedzialność Zamawiający. 
3. Łączna wysokość kar umownych nie może przekroczyć 30 % ceny sprzedaży brutto, o której mowa w 
§ 4 ust. 1 niniejszej umowy 

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu na:  
§ 6 
1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne: 
1) za zwłokę w dostawie pojazdu w terminie, o którym mowa w §2 niniejszej Umowy, w 
wysokości 0,2% ceny sprzedaży brutto, o której mowa w §4 ust. 1 niniejszej Umowy, za 
każdy dzień zwłoki, 
2) za zwłokę w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze w terminie, o którym mowa w §1 ust. 10 
lub w okresie gwarancji i rękojmi w terminie, o którym mowa w §3 ust. 4 – w wysokości 0,2% ceny 
sprzedaży brutto, o której mowa w §4 ust.1 niniejszej Umowy, za każdy dzień zwłoki, 
3) za odstąpienie przez Zamawiającego od umowy z powodu okoliczności za które odpowiada 
Wykonawca w wysokości 5% ceny sprzedaży brutto, o której mowa w §4 ust.1 niniejszej Umowy. 
4) w przypadku wydania Zamawiającemu przedmiotu umowy obciążonego wadami prawnymi, 
prawami osób trzecich, oraz stanowiącego przedmiot zabezpieczenia w wysokości 10% ceny 
sprzedaży brutto, o której mowa w §4 ust.1 niniejszej Umowy. 
2. Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 5% ceny sprzedaży brutto o której 
mowa w §4 ust.1 niniejszej umowy, w przypadku odstąpienia od umowy z przyczyn, za które ponosi 
odpowiedzialność Zamawiający. 
3. Łączna wysokość kar umownych nie może przekroczyć 15 % ceny sprzedaży brutto, o której mowa w 
§ 4 ust. 1 niniejszej umowy 

Odpowiedź 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu na: 
§ 6 
1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne: 
1) za zwłokę w dostawie pojazdu w terminie, o którym mowa w §2 niniejszej Umowy, w 
wysokości 0,2% ceny sprzedaży brutto, o której mowa w §4 ust. 1 niniejszej Umowy, za 
każdy dzień zwłoki, 
2) za zwłokę w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze w terminie, o którym mowa w §1 ust. 10 
lub w okresie gwarancji i rękojmi w terminie, o którym mowa w §3 ust. 4 – w wysokości 0,2% ceny 
sprzedaży brutto, o której mowa w §4 ust.1 niniejszej Umowy, za każdy dzień zwłoki, 
3) za odstąpienie przez Zamawiającego od umowy z powodu okoliczności za które odpowiada 
Wykonawca w wysokości 5% ceny sprzedaży brutto, o której mowa w §4 ust.1 niniejszej Umowy. 
4) w przypadku wydania Zamawiającemu przedmiotu umowy obciążonego wadami prawnymi, 
prawami osób trzecich, oraz stanowiącego przedmiot zabezpieczenia w wysokości 10% ceny 
sprzedaży brutto, o której mowa w §4 ust.1 niniejszej Umowy. 
2. Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 5% ceny sprzedaży brutto o której 
mowa w §4 ust.1 niniejszej umowy, w przypadku odstąpienia od umowy z przyczyn, za które ponosi 



  
 

odpowiedzialność Zamawiający. 
3. Łączna wysokość kar umownych nie może przekroczyć 15 % ceny sprzedaży brutto, o której mowa w§ 4 
ust. 1 niniejszej umowy.  
Zapis pozostaje bez zmian. 
 

Pytanie nr 4 

OPZ g) silnik o mocy min 230 KM Max 280 KM 

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu na: silnik o mocy min 230 KM Max 300 KM? 

Odpowiedź 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu na: silnik o mocy min 230 KM Max 300 KM.  
Zapis pozostaje bez zmian. 
 
Pytanie nr 5  

j) kierownica wielofunkcyjna , regulowana po lewej stronie- w wersji fabrycznej ( nie dopuszcza się tzw. 
przekładki) 

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: kierownica wielofunkcyjna , regulowana po lewej stronie lub 
prawej stronie lub pośrodku- w wersji fabrycznej ( nie dopuszcza się tzw. przekładki) 

Odpowiedź 
Zamawiający nie dopuszcza zmiany zapisu na: kierownica wielofunkcyjna , regulowana po lewej stronie lub 
prawej stronie lub pośrodku- w wersji fabrycznej ( nie dopuszcza się tzw. przekładki).  
Zapis pozostaje bez zmian. 
 
 
Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić powyższe odpowiedzi podczas sporządzania i składania ofert. 
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